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Kính thưa quý đại biểu, quý thầy cô và các em học sinh thân mến!
Hôm nay, chúng tôi rất vui mừng được đến tham dự với các em học sinh trong một hoạt động vô cùng có ý nghĩa hôm nay - Một hoạt động sẽ giúp cho chúng ta có thêm được những kiến thức và kỹ năng lái xe an toàn khi tham gia giao thông.
Như chúng ta đã biết, vấn đề “An toàn giao thông” luôn được các cấp, các ngành, các địa phương và tất cả mọi người dân trên đất nước đặc biệt quan tâm, ai ai cũng muốn bản thân mình, người thân, bạn bè và mọi người xung quanh được an toàn khi tham gia giao thông.
[bookmark: _GoBack]Tuy nhiên, TNGT vẫn đang rình rập, vẫn đang xảy ra hàng ngày, hàng giờ và xảy ra ở bất cứ nơi nào, từ thành phố đến vùng nông thôn với những con số đáng báo động và gây ra những hậu quả rất thảm khóc, làm cho cuộc sống bình yên, hạnh phúc của chúng ta trở nên xáo trộn, lo âu và ám ảnh (ông bà mất cháu, cha mẹ mất con, trẻ em mồ côi do những vụ tai nạn giao thông đáng tiếc đã xảy ra).
Theo thống kê của Ủy ban ATGT Quốc gia, mỗi năm làm cho hàng ngàn gia đình mất người thân; hàng trăm ngàn người bị thương tật vì TNGT và trở thành gánh nặng cho gia đình và XH. Mỗi năm phải bỏ ra khoảng 40.000ty để khắc phục hậu quả TNGT.
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Với mục tiêu kéo giảm TNGT từ 5-10% so với cùng kỳ, các cấp, các ngành và các địa phương trên địa bàn thành phố trong thời gia qua đã triển khai quyết liệt các giải pháp đảm bảo trật tự an toàn giao thông. Tuy nhiên, tình hình TNGT trên địa bàn thành phố đã và đang diễn biến phức tạp, TNGT tăng liên tục trên cả 03 tiêu chí số vụ, số người chết và số người bị thương trong 03 năm qua ( năm 2016 – 2018). Và chỉ bắt đầu từ năm trong 7 tháng đầu năm 2019, tai nạn giao thông (TNGT) mới có xu hướng được kiềm chế và giảm thiểu. Cụ thể (Số liệu tính từ ngày 16/12/2018 đến 31/7/2019), trên địa bàn thành phố đã xảy ra 60 vụ, làm chết 64 người, bị thương 17 người. So với cùng kỳ năm 2018: Số vụ giảm 6 vụ, giảm 9,1%; Số người chết giảm 4 người, giảm 5,9%; Số bị thương giảm 5 người, giảm 22,7%.
Mặc dù, trong 7 tháng đầu năm 2019, TNGT được kiềm chế, tuy nhiên theo đánh giá của các ngành chức năng thì TNGT đang có chiều hướng gia tăng, bởi vì thực trạng còn rất nhiều người tham gia giao thông vi phạm về những quy định của pháp luật về trật tự ATGT, tình trạng đã sử dụng rượu, bia điều khiển phương tiện, chạy quá tốc độ quy định, lấn làn, vượt đèn đỏ còn khá nhiều. Đặc biệt, vẫn còn nhiều em Học sinh vi phạm  như: Không đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe gắn máy, xe đạp điện, đi hàng đôi hàng ba, chở quá số người quy định, chạy quá tốc độ, vượt ẩu, lạng lách, đánh võng, uống rượu bia khi tham gia giao thông…Đây cũng chính là những nguyên nhân làm cho TNGT tăng cao trong thời gian qua.
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Do đó, để đảm bảo an toàn giao thông, góp phần kéo giảm TNGT trong thời gian tới, Ban An toàn giao thông thành phố Cần Thơ kêu gọi các học sinh tích cực tìm hiểu, nắm vững kiến thức và là tấm gương sáng trong việc thực hiện nghiêm túc các quy định của pháp luật về đảm bảo trật tự an toàn giao thông, đặc biệt là không vi phạm các hành vi có nguy cơ dẫn đến TNGT cao như đi: hàng đôi hàng ba, chở quá số người quy định, chạy quá tốc độ, vượt ẩu, lạng lách, đánh võng, uống rượu bia khi tham gia giao thông (đối với mức phạt cụ thể đối với các hành vi vi phạm trật tự an toàn giao thông thường gặp, đề nghị các em tìm hiểu trong Tờ rơi tuyên truyền ATGT đã gửi cho các em học sinh sáng nay). Đồng thời, qua buổi tuyên truyền, chúng tôi mong muốn mỗi em học sinh hôm nay sẽ trở thành “01 tuyên truyền viên tích cực” trong công tác đảm bảo trật tự ATGT, các em hãy chuyển tải những kiến thức và kỹ năng về ATGT đến những người thân trong gia đình, bạn bè, những người xung quanh, tích cực vận động mọi người cùng tự ý thức chấp hành các quy định của pháp luật về trật tự an toàn giao thông.
Ngoài ra, qua hoạt động tuyên truyền hôm nay, chúng tôi mong muốn Lãnh đạo nhà trường tiếp tục quan tâm, thường xuyên tổ chức các hoạt động tuyên truyền an toàn giao thông bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng, như: tổ chức Hội thi, hội diễn, Hội trại ATGT, tổ chức cho học sinh ký cam kết không vi phạm trật tự ATGT, tổ chức tuyên truyền ATGT thông qua hệ thống phát thanh học đường,…để thu hút đông đảo cán bộ, giáo viên và học sinh của trường tham gia, để cùng nhau góp phần xây dựng môi trường giao thông thân thiện, an toàn.
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Để tổ chức được buổi tuyên truyền hôm nay, Ban An toàn giao thông thành phố rất cám ơn sự quan tâm phối hợp của Sở GD&ĐT, Công ty TNHH Hồng Đức, cùng Lãnh đạo, cán bộ, giáo viên và học sinh của Trường đã hỗ trợ nhiệt tình cho  buổi tuyên truyền hôm nay!
Cuối cùng xin cám ơn quý đại biểu đã đến dự, chúc các đồng chí và các em học sinh luôn mạnh khỏe, thành công! 
Trân trọng kính chào!
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