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THÔNG ĐIỆP
Hưởng ứng “Ngày Thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong 
do tai nạn giao thông” năm 2019 trên địa bàn thành phố Cần Thơ
“Tưởng nhớ người đi – Vì người ở lại”

Ở Việt Nam, cứ mỗi ngày qua, tai nạn giao thông lại cướp đi sinh mạng của hơn 20 người và làm cho gần 70 người lâm vào cảnh tàn phế suốt đời. Tai họa ập đến bất ngờ này mang đến sự đau đớn, mất mát tột cùng cho hàng trăm gia đình Việt Nam mỗi ngày. Đây là điều không thể chấp nhận được với một dân tộc đang sống trong hòa bình. Thiệt hại to lớn về tính mạng là không gì bù đắp được. Di chứng thương đau của tai nạn giao thông là nỗi ám ảnh không thể xoá nhòa trong ký ức của mỗi người thân, bạn bè, người bị nạn, khiến xã hội cũng bị tổn thương nghiêm trọng. Hàng năm, gia đình nạn nhân và ngân sách nhà nước vẫn phải bỏ ra hàng ngàn tỷ đồng để khắc phục hậu quả của tai nạn giao thông, đe dọa cơ hội phát triển của hàng chục ngàn gia đình, ảnh hưởng đến những thành quả của tăng trưởng kinh tế và làm tổn thương nghiêm trọng hình ảnh một đất nước yên bình, thân thiện trong mắt bạn bè, đối tác.
Nhận thức sâu sắc về hậu quả của TNGT, trong thời gian qua, bằng nhiều hành động mạnh mẽ, thông qua các chính sách Quốc gia, sự vào cuộc quyết liệt của cả hệ thống chính trị, sự đồng lòng của người dân, chúng ta đã và đang tích cực triển khai nhiều giải pháp thiết thực để giảm thiểu số vụ tai nạn giao thông, và sự thực là tai nạn giao thông ở Việt Nam trong những năm qua đã liên tục được kéo giảm cả về số vụ, số người chết và số người bị thương. Riêng, trên địa bàn thành phố Cần Thơ, trong 10 tháng đầu năm 2019, tai nạn giao thông được kiềm chế và kéo giảm trên cả 3 tiêu chí. Cụ thể đã xảy ra 83 vụ, làm chết 87 người, bị thương 26 người. So với cùng kỳ năm 2018: Giảm 05 vụ (giảm tương đương 5,7%); Giảm 04 người chết (giảm tương đương 4,4%); Giảm 04 người bị thương (giảm tương đương 13,3%).
Hoạt động tưởng niệm các nạn nhân tử vong do TNGT lần thứ 8, năm 2019 là chuỗi các hoạt động mà Việt Nam cùng các thành viên Liên Hợp Quốc tổ chức hằng năm trên toàn thế giới, là dịp để tưởng nhớ và thương cảm với những người không may qua đời do TNGT; chung tay chia sẻ, xoa dịu nỗi đau đối với người thân của họ.
Ðây cũng là dịp để mỗi chúng ta nhắc nhở chính mình, người thân, bạn bè về sự cần thiết phải chấp hành luật giao thông, nhường nhịn, giúp đỡ nhau khi tham gia giao thông, xây dựng văn hóa giao thông. Mỗi gia đình, nhà trường cần giáo dục con em mình từ khi còn bé về ý thức trách nhiệm khi tham gia giao thông, góp phần tạo ra một môi trường giao thông an toàn cho bản thân và cho cộng đồng.
Ðồng thời, mỗi người cần tự kiểm điểm chính bản thân mình: phải chăng mỗi chúng ta cũng đã từng lái xe sau khi đã uống rượu bia, vi phạm tốc độ, vi phạm tín hiệu giao thông, không đội mũ bảo hiểm khi đi mô tô, xe máy... hay đâu đó, chúng ta vẫn còn thờ ơ trước những hiểm nguy về TNGT đang rình rập trên những cung đường khi tham gia giao thông.
[bookmark: _GoBack]Một phút cúi mình tưởng nhớ đến những người đã mất, chúng ta hứa tuyệt đối chấp hành Luật Giao thông đường bộ; luôn nhường nhịn, giúp đỡ nhau khi tham gia giao thông; mỗi người lớn, phải có trách nhiệm giáo dục trẻ em tham gia giao thông an toàn, phải là tấm gương về văn hoá giao thông và luôn bảo vệ an toàn cho trẻ em; phải đội mũ bảo hiểm cho mình và cho trẻ em khi tham gia giao thông bằng mô tô, xe máy và xe đạp điện.
Ban An toàn giao thông thành phố kêu gọi mỗi người cán bộ, công chức, viên chức, học sinh, sinh viên, đoàn viên thanh niên và người dân đang sinh sống trên địa bàn thành phố Cần Thơ vì sự an toàn của bản thân, vì tương lai của con cháu, vì sự trường tồn của dân tộc phải tự giác chấp hành các quy định về an toàn giao thông để ngăn chặn thảm hoạ tai nạn giao thông.
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